

斯诺克中国赛冷门迭爆

丁俊晖、希金斯、特鲁姆普、马克·威廉姆斯出局



4月2日,丁俊晖在比赛中。

新华社记者 曹灿 摄

本报讯 星牌集团2019世界斯诺克中国公开赛冷门迭爆,卫冕冠军马克·塞尔比4月1日不敌克雷格·斯蒂德曼折戟资格赛后,昨天的首轮比赛丁俊晖、特鲁姆普等名将也陆续出局。

在昨天的比赛中,新科世界冠军、威尔士选手马克·威廉姆斯以4:6负于久未在顶级赛事露面的爱尔兰选手达赫迪。四届世锦赛冠军、“75”三杰之一的苏格兰选手希金斯以2:6负

于英格兰选手奥康纳。球风凌厉的英格兰选手特鲁姆普则以5:6败给英格兰选手罗比·威廉姆斯。

在晚场比赛中,备受关注的中国选手丁俊晖以3:6不敌泰

国选手瓦塔纳,也在首轮遭淘汰。

首轮比赛就爆出这么多冷门,加上“火箭”奥沙利文根本没来北京,这届赛事对赞助商来说几乎是一场“噩梦”。(平晚)

今夏男篮世界杯 詹姆斯不来华参赛

据新华社华盛顿4月1日电 洛杉矶湖人队球星詹姆斯1日接受媒体采访时表示,他不会参加今年在中国举行的男篮世界杯,不过明年的东京奥运会他也有可能参加。

由于湖人队已无缘季后赛,并且球队表示詹姆斯因伤缺席剩余的常规赛比赛,因此对于詹姆斯而言,今年的休赛期早早到来。詹姆斯表示,这个夏天他将参与电影《空中大灌篮2》的拍摄,这也就意味着詹姆斯将错过男篮世界杯。

不过对于明年的东京奥运会,詹姆斯则表示有可能参加,“我喜欢奥运会,明年东京奥运会我有可能参加,到时看看我的身体状况如何再决定。”

詹姆斯在2004年雅典奥运会上作为替补没什么上场机会,在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会上,詹姆斯是美国队夺冠的绝对主力。2016年里约奥运会詹姆斯没有参加。

本赛季是詹姆斯自2005年以来首次缺席季后赛。詹姆斯说,过去数年他在夏天休赛期休息和训练的时间分配基本上一样,但今年额外多出两个月的时间,他表示将会好好利用,在拍摄电影的同时也会抓紧时间进行训练。

男篮世界杯将于8月31日开打,届时美国队将在圣安东尼奥马刺队主帅波波维奇的带领下冲击冠军。“我非常尊敬波波维奇,但今年夏天我确实没有时间了。”詹姆斯说。

《空中大灌篮2》将于2021年上映,它的前作《空中大灌篮》在25年前上映,当时由篮球巨星乔丹出演,成为经典电影。

英超: 枪手“争四”占先机

据新华社伦敦4月1日电 1日在酋长体育场举行的一场英超第31轮的比赛中,阿森纳队以2:0战胜纽卡斯尔联队,自去年12月以来首次超越北伦敦死敌热刺队占据积分榜第三的位置,这让枪手在“争四”中占得先机。

下个赛季将离开阿森纳的拉姆塞第30分钟率先破门,第83分钟拉卡泽特吊射得手,将比分扩大为2:0。拉姆塞和拉卡泽特上下半场还各有一次破门被判无效。

这是阿森纳在主场取得的连续第10场胜利。本轮过后,他们积63分位居第三,领先热刺和曼联两分,比切尔西多三分。

英超前四名将获得参加欧冠的资格,因此,进入联赛前四名被称为“争四”。根据赛程,曼联在2日客场对阵狼队,热刺3日在主场迎战水晶宫,切尔西同日对阵布莱顿,欧冠资格的争夺将更加激烈。

体谈

国足约战拜仁,时间选得太尴尬

4月1日,德甲豪门拜仁慕尼黑在官方网站上宣布,球队将在2019年5月29日,也就是德甲赛季结束后11天,在北京和中国国家队进行一场友谊赛,比赛地点是北京鸟巢国家体育场。

外国俱乐部来华办商业赛本不稀奇,但选在这个时间点,对动荡中的国足来说真的好吗?

从时间上来看,5月29日是

德甲赛季结束后的第11天,但并非国际比赛日,国足将以怎样的形式组队参赛将是首要问题。根据中超赛程,5月26日和6月1日将先后进行第11轮和第12轮比赛,这场友谊赛夹在两轮联赛之间,如果国家队按照常规模式征召国脚,势必会引起各俱乐部方面的不满。

当然,也不排除为了不影响联赛正常进行,召入比赛机会不

多的球员组成国家队参赛的可能性。但不论出战的是国足一队还是国足二队,如果侥幸全身而退还好,但若在鸟巢数万名观众下又遭遇一场惨败,淹没在众人口水中的终究还是“国足”这个集体。

目前国足主帅悬而未决,球队建队思路未定,新老交替面临挑战,一场突如其来的商业赛对于国足或者中国足球的意义在

哪里?需要打上一个大大的问号。

有关部门想让国家队和高水平球队过招以达到练兵目的,这样的出发点可以理解,但是,具体的细节还得遵循项目规律和游戏规则。比起上世纪90年代初,中国足球目前已经开放了许多,并不需要国家队与外国俱乐部交手来刷存在感,更何况是在这么尴尬的时间点。

(徐晓帆)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 **69.62亿元**

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



热烈祝贺我市购彩者喜中体彩顶呱刮 100万元大奖

阳光温煦,花朵盛开,在这美好的时节里,处处都洋溢着绚丽的色彩,让人心情格外愉悦!就在此时,我省体彩顶呱刮再传“捷报”,平顶山一购彩者喜中体彩顶呱刮100万元大奖!

3月28日,河南省体彩中心迎来了一位“客人”小张(化名),原来他是来兑奖的。据小张介绍,他平时就非常喜欢购买体彩顶呱刮,这次和妻子饭后散步,路过平顶山市区一家体彩彩票网点,抱着刮几张散心的想法进到网点内,在销售员的推荐下,购买了一本面值20元的“锦绣”。刮了几张

之后,俩人突然发现其中一张“似乎”中了一百万,现场没敢“惊动”销售员,就一声不吭地“溜”了,网点销售员也毫不知情!小张说,他和妻子非常激动,前半夜一直没睡着,始终“盯着”这张即开票,怀疑是不是眼花看错了。直到反反复复看了数遍,确认这张票中了百万大奖无疑之后,他俩才勉强入睡。

3月28日上午,俩人就坐车直奔郑州,迫不及待地来到省体彩中心兑奖,更有意思的是两口子的新房刚刚拿到钥匙,正愁没钱装修呢,百万大奖正巧解了燃眉之急!

祝贺这对幸运的夫妻,希望他们今后的日子过得红红火火。中国体育彩票是国家公益彩票,来之于民,用之于民。2019年,河南省已销售体育彩票总量约36.75亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约8.47亿元,其中用于我省和上交中央的体彩公益金各约4.23亿元。其中,上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金,约2.54亿元。

体彩公益金广泛用于补充全国社保基金、建设遍布城乡的健身路径及开展社会体育活动,以支持全民健身和群众体育、扶贫、教育助学、城乡医疗

救助、农村养老服务、奥运争光等,可以说,无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!

(文/平顶山 朱宏会)

购彩有节制,请理性购彩!快乐购彩,理性投注!未成年人不得购买彩票及兑奖!您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业!



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY